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ISCARE slaví 30 let. Klinika pomohla desítkám tisíc rodin a pacientů 

 

Pražská klinika ISCARE letos slaví 30 let od svého založení. Z původně 

specializovaného centra pro léčbu neplodnosti se postupně rozrostla na jedno z 

nejvýznamnějších soukromých zdravotnických zařízení v České republice. Dnes 

poskytuje péči ve více než 15 specializovaných oborech a každý rok zde lékaři 

provedou více než 8 000 operačních výkonů. Díky metodám asistované 

reprodukce pomohli lékaři kliniky na svět více než 12 tisícům dětí. Místní IBD 

centrum je největší v ČR a pomáhá zlepšit život více než 5 tisícům pacientů s 

idiopatickými střevními záněty, z nichž 2 600 je na inovativní biologické léčbě.  

Příběh ISCARE: jak vznikla špička v moderní medicíně 

V roce 1992 bylo v České republice otevřeno Gyncentrum jako první nestátní zařízení svého 

druhu v oboru gynekologie. O dva roky později, v roce 1994, vznikla klinika ISCARE jako 

dceřiná společnost Gyncentra, zaměřená na asistovanou reprodukci. Obě kliniky původně 

sídlily v malebném zámečku v Hloubětíně. V počátcích své existence klinika navázala 

spolupráci s předními izraelskými specialisty, světovými lídry v oblasti asistované 

reprodukce. Tato spolupráce zahrnovala školení lékařů v Tel Avivu, kde se lékaři inspirovali 

nejnovějšími metodami a postupy IVF. Tato zkušenost významně přispěla k rychlému 

rozvoji a úspěchu kliniky v následujících letech.  

 

„Oblast asistované reprodukce prošla za posledních 30 let obrovským vývojem. Díky 

pokroku v genetickém testování dnes dokážeme lépe vybírat embrya s nejvyšší šancí na 

úspěšné uhnízdění. Moderní technologie kultivace embryí a vylepšené metody zmrazování 

gamet umožňují větší flexibilitu v plánování rodičovství. Zároveň se díky rozvoji nových 

metod a větší dostupnosti léčby daří snižovat finanční náročnost IVF, což pomáhá širšímu 

spektru pacientů,” říká MUDr. Jan Lacheta, vedoucí lékař Reprodukční medicíny ISCARE. 

„Zároveň je pro nás všechny obrovským zadostiučiněním vidět čistou radost v očích rodičů, 

kterým jsme pomohli ke splnění snu o vlastní rodině,“ dodává.  

 

První stěhování a nové IBD centrum 

Po několika letech, v roce 2005, došlo k zásadnímu kroku, kdy se klinika ISCARE 

přestěhovala do modernějších prostor v Lighthouse Towers v Holešovicích. Tento krok 

nejen že umožnil rozšíření operativy, ale také vedl o dva roky později k vytvoření Klinického 

a výzkumného centra pro střevní záněty (IBD) pod vedením profesora Milana Lukáše.  

 

V současné době je v IBD centru dispenzarizováno více než 5000 pacientů s Crohnovou 

chorobou a ulcerózní kolitidou, prakticky ze všech oblastí Česka. O tyto pacienty se stará 

14 lékařů a 30 sester. Vedle podávání biologické léčby se v centru provádí také nové 

terapeutické techniky v rámci endoskopické léčby a rozsáhlý dispenzární program 

v prevenci dysplazie a kolorektálního karcinomu u vysoce rizikových skupin IBD pacientů. 

Pro nemocné je dostupná také virtuální klinika poskytující telemedicínské monitorování 

pacientů. V současné době jsou dostupné tři ultrasonografické vyšetřovny, kde se provádí 

expertní sonografie poskytující diagnostické a monitorovací programy pro IBD pacienty.  

 

„V posledních desetiletích se léčba idiopatických střevních zánětů výrazně posunula. Díky 

biologické a inovativní terapii dnes můžeme pacientům nabídnout efektivnější a cílenější 

přístup k léčbě. Významně se rozšířila i diagnostika a monitorování, což umožňuje lépe 



přizpůsobit terapii individuálním potřebám pacientů,“ uvádí profesor Milan Lukáš, 

přednosta kliniky ISCARE.  

 

Současná situace 

V roce 2014 ISCARE koupila investiční skupina FutureLife a o šest let později, v roce 2020, 

se klinika přestěhovala do nové budovy na Českomoravské ulici v Praze 9, která dnes nabízí 

pacientům moderní prostředí a přístup k nejnovějším léčebným postupům a technologiím. 

Klinické centrum ISCARE je naprosto unikátním zdravotnickým zařízením v prostředí České 

republiky, ale také pro samotnou skupinu FutureLife, která spravuje více než 40 klinik po 

celé Evropě, především v oblasti IVF. „Svojí komplexností je přínosem pro diversifikaci 

portfolia námi poskytovaných zdravotních služeb, ale největší benefit přináší pacientům. 

Těm poskytujeme řadu provázaných zdravotních služeb doslova pod jednou střechou, a to 

ve vysokém standardu. I přesto, že jsme nestátním zdravotnickým zařízením, více než 90 

procent našich služeb poskytujeme v režimu veřejného zdravotního pojištění a naše péče 

je tak dostupná opravdu každému,“ řekl generální ředitel kliniky ISCARE Tomáš Juříček. 

Komplexní péče pod jednou střechou 

Klinika ISCARE dnes poskytuje široké spektrum zdravotnických služeb v oblastech 

asistované reprodukce, gastroenterologie pro léčbu idiopatických střevních zánětů, 

gynekologie, jednodenní chirurgie, plastické chirurgie, ortopedie, andrologie, urologie, 

sexuologie, žilní chirurgie, revmatologie a dalších služeb. Mezi klíčové hodnoty, které 

utvářejí přístup lékařů a zdravotnického personálu k pacientům, patří špičková péče, 

individuální přístup a léčba založená na nejnovějších technologiích a postupech. Klinika se 

zaměřuje na poskytování komplexní péče, která zahrnuje nejen odborná vyšetření a léčbu, 

ale i předoperační konzultace, hospitalizaci a následnou rehabilitaci, vše na jednom místě. 

Více informací najdete na webu www.iscare.cz. 

 

ISCARE v číslech: 

8 000+ operací ročně 

Největší IBD centrum v ČR, které aktuálně pomáhá více než 2 600 pacientů 

Nejstarší IVF klinika v Praze, která přivedla na svět více než 12 000 dětí 

Na klinice působí více než 300 odborníků pod jednou střechou 

Klinikou prošlo 25 000 gynekologických pacientek  

8 000 pacientů plastické chirurgie 

Nejstarší IVF klinika v Praze 

Více než 12 000 dětí narozených díky metodám asistované reprodukce 

5 000+ pacientů s IBD 

3 000+ pacientů ortopedie 
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